

集安边境管理大队

开展夏夜治安巡查宣防统一行动

本报讯 付新明 乔泽伟 记者吴连祥报道 立体巡、重点查、广宣传、主动防……连日来,集安边境管理大队闻令而动迅速出击,整治消除各类安全风险隐患,以群众“可见、可触、可感”的方式守护万家灯火。

集中统一行动安排,结合辖区夏季治安特点,周密制定行动方案。依托79个警务室、36个警务站、10个执勤房舱、5个固定执勤用房,统筹辅警、护边员和民兵,加大一线警力投入,采取“车巡+步巡”“定点巡+流动巡”等方式,常态推进驻村巡防、视频巡查、机动巡逻,全面强化边境地区

重点地段、重点区域、通边小路的查缉封堵。启动固定卡点3处,流动卡点6处,严格落实“查、堵、控”工作要求,对进出车辆人员进行细致检查。

域,开展拉网式清查,切实消除安全隐患。截至目前,该大队共派出民警、辅警412人次,车辆74台次,检查行业场所1679家,排查各类隐患11处,检查过往车辆676台次,抓获网上在逃人员1人,确保了边境城市的治安稳定,为经济社会发展营造了良好氛围。

兴原派出所

完善联调联动机制

本报讯 崔艳秋 报道 松原市公安局兴原派出所始终秉承“枫桥经验”,强化基层基础建设,以“主防”理念守护社区平安。通过组建巡逻队,开展治安巡逻、安全防范及反诈宣传,筑起群防群治屏障。17支巡逻队被群众誉为“街面活探头”,成为

派出所所守护平安的“新力量”。兴原派出所注重从源头化解矛盾纠纷,完善联调联动机制,实现矛盾纠纷源头预防。政务服务方面,持续推进“一体三翼”平台应用,以“利企为先、便民并行”的服务理念,提高办事效率。“今年以来,我们精简办事程序,缩短办理期限,现已梳理认领公安政务服务户政业务108项、交管业务21项、出入境业务12项,累计服务群众4200余人次。”所长于海洋说。

通过一系列措施,兴原派出所为辖区群众创造了安全、和谐、便捷的生活环境。



水字派出所

筑牢基层安全防线

本报讯 崔艳秋 报道 为维护社会安全稳定,乾安县公安局水字派出所全面强化“主防”理念。立足辖区实际,以警务室为依托,强化基础防范,通过联动巡逻、车巡步巡等模式,提高见警率和管事率。同时,对“九小场所”进行消防安全检查,确保辖区治安稳定。

水字派出所还深入开展预防宣传,引导群众增强安全防范意识,合理解决个人利益诉求。通过法治、反诈宣传等活动,指导群众下载反诈APP,普及防范知识。同时,提供各类便民服务,实现服务群众“零距离”,不仅筑牢了基层安全防线,也提升了群众的安全感和满意度。



取柴河派出所

用心用情服务群众

本报讯 姚新影 报道 今年以来,磐石市公安局取柴河派出所深入推进“警地融合”“警民融合”工作,为群众排忧解难。

近日,一名外地户口的老人因不会使用网上办理户口迁移焦急万分。民警迅速行动起来,来到老人家中,耐心指导其完成注册登录和人脸认证,帮助老人成功完成认证,解决了燃眉之急。这一举动不仅展现了派出所为民服务的初心,更让老人感受到温暖和关怀。派出所不断优化服务方式,提升服务水平,为群众提供更加便捷、高效、贴心的服务。



警医“夫妻档”守护家园

本报讯 姚新影 报道 日前,松花江洪峰过境,松原市启动了防汛二级应急响应。田明辉与苑颖姐这对警医“夫妻档”共同奔赴防汛一线。作为交警特勤大队大队长,田明辉负责堤

坝的顺畅与安全;作为医生,苑颖姐则为防汛队伍提供医疗保障。在哈达山水库,他们与其他单位人员一起筑起安全屏障。自8月1日起,田明辉就带领24名民警赶赴哈达山防汛一

线,保障13.7公里堤坝交通顺畅。24小时在堤坝上巡逻,使防汛车辆有序通行,并在关键时刻迅速响应。苑颖姐则不辞辛劳,为抢险工作人员提供医疗服务。这对夫妻档舍小

家、保大家,展现出党员的担当。虽然家中事情无法顾及,但他们坚守初心,为群众生命安全护航。



本报讯 崔艳秋 报道 今年以来,乾安县公安局赞字派出所积极履行“主防”职责,以实际行动守护辖区平安。该所强化巡防,构建联动巡防机制,推行“步巡+车巡”模式,提高见警率和管事率。同时,对“九小场所”进行清查,确保治安稳定。

此外,还加强防范知识宣传,推送防电信诈骗网络常识,指导群众安装“国家反诈中心”APP,普及法律法规、防火、反诈防盜等知识。民警深入村屯,提供“零距离”服务,为群众解答疑问,了解社情民意,掌握辖区动态。通过这些

赞字派出所

提高辖区见警率

赞字派出所不断提升群众安全感、幸福感。在矛盾调解方面,动员多方力量参与,实现矛盾源头化解。目前,已成功化解28起矛盾纠纷,满意度达100%。构建“摸排、联调、回访”机制,确保矛盾不上交,形成良性循

措施,赞字派出所不断提升群众的安全感、幸福感,为构建和谐社会贡献力量。



带领村民走富路

本报讯 于元萍 报道 姜学军现任汪清县海源农业公司总经理、三道河子村党支部书记,1996年退伍后到罗子沟镇创业,一路披荆斩棘,将企业发展壮大。

2020年,罗子沟镇成立汪清县海源农业有限责任公司,姜学军致力于资源整合,以发展壮大公司为目标,加大菌包厂生产力度,大力发展特色木耳种植和加工业。如今,公司年雇工达400多人,每户增收两万多元,为村民找到一条致富之路。作为退伍军人,姜学军深知肩上重任。他不仅积极参与村务管理,还身先士卒,发挥党员和军人的模范带头作用。面对汛情,他迅速响应,带领冲锋在前,保障村民安全。姜学军以军人职责和党员精神为动力,做好本职工作,带领更多村民走上致富路。



驻村更驻心 实干显真情



“尊敬的张华峰书记,我谨代表陈喜海及其家人,向您致以最诚挚的感谢……”近日,一封感谢信和一面锦旗被送到伊通县马鞍山镇北岗子村驻村第一书记张华峰的手中。感谢信里字字恳切,满满的感激之情。这封信来自村民陈喜海和他的

爱人丁淑芝。3月25日,居住在北岗子村五组的丁淑芝给驻村第一书记张华峰打来求助电话。“我家老陈的病情严重了,急需转院治疗,我们实在不知道怎么办了……”这通电话打乱了张华峰日常工作的安排。

“你别着急,我们这就过去。”随后,张华峰带领工作队员迅速赶到县人民医院。

在住院,驻村工作队与家属向主治医生详细了解病人病情。得知陈喜海病情复杂且高烧不退后,张华峰安排工作队员拍照留存患者门诊病历、影像学诊断报告书等检查报告单,先后协助办理转院至省前哨医院和吉林大学第二医院进行救治。住院治疗一个月后,陈喜海因家庭经济状况出院回县里治疗。张华峰得知情况后,积极协

调相关单位,为陈喜海争取到2000元救助金,并送去生活慰问品。

一年来,省卫生健康委驻村工作队始终心系群众,主动担当作为。他们统筹协调,充分发挥行业部门优势,尽心竭力为群众办实事、解难题。从陈喜海的紧急医疗救助,到为困难家庭争取帮扶,他们用实际行动让群众切实感受到党和政府的关怀与温暖,赢得了病人家属及村民的充分肯定和一致好评。



关于对吉林省抚松县松江河镇

天池佳苑小区52位住户

变更产权登记的公示

根据抚松县信访工作联席会议信联字[2024]4号文件,将以下住户原房屋产权登记相关原件收回,并按现住户重新登记。现将有关人员情况予以公示(见附表),以接受群众的监督。

本公示期30天(自8月3日至9月2日)。公示期内如发现与公示内容不符现象,请予以举报。

举报电话:0439-6686777

联系地址:抚松县天池圣景房地产开发有限公司

邮政编码:134504

注:举报人必须留真实姓名,单位负责保密。

抚松县天池圣景房地产开发有限公司

2024年8月1日

Table with 5 columns: 序号 (Serial Number), 原业主 (Original Owner), 现住户 (Current Resident), 原地址 (Original Address), 现地址 (Current Address). It lists 52 entries of property transfer information.